

Zamawiający
Szpital Wojewódzki im. Św. Łukasza SPZOZ
ul. Lwowska 178 a
33-100 Tarnów
tel/fax. 014 621 25 81
adres e-mail: kamykowskak@lukasz.med.pl

WYKONAWCA BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

znak pisma: SWLOG:271.KKa.28...../2023

Tarnów, dnia 11.04.2023 r.

Dotyczy: ogłoszenia o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na „sukcesywna dostawa leków różnych” dla Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie– sprawa 28/2023

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 31.03.2023 r. Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1: Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, fiolek, kilogramów, gramów, mililitrów, litrów itp.), niż zamieszczona w SWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

Odpowiedź – Należy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę.

Pytanie 2: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form doustnych, tj. wycenę:
- zamiast tabletek – tabletki powlekane, kapsułki (w tym twarde i elastyczne) lub drażetki?
- zamiast tabletek powlekanych –tabletki, kapsułki (w tym twarde i elastyczne) lub drażetki?
- zamiast kapsułek (w tym twardych i elastycznych)-tabletki powlekane, tabletki, lub drażetki?
- zamiast drażetek – kapsułki, tabletki lub tabletki powlekane?
- zamiast (tabletek, tabletek powlekanych lub kapsułek – twardych, elastycznych) - o przedłużonym uwalnianiu –(tabletki, tabletki powl. lub kapsułki twarde, elastyczne) – o zmodyfikowanym uwalnianiu? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.
- zamiast (tabletek, tabletek powlekanych lub kapsułek –twardych, elastycznych) - o zmodyfikowanym uwalnianiu –(tabletki, tabletki powl. lub kapsułki twarde, elastyczne) o przedłużonym uwalnianiu? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź – Tak, zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form iniekcyjnych, tj. wycenę:
- fiolek na ampułki, flakony, butelki i odwrotnie?
- ampułki na fiołki i odwrotnie? Celem zaoferowania korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź – Tak, jeżeli nie ma formy opisanej w SWZ.

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie adnotacji pod Pakietem dla pozycji, których występuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostępności w sprzedaży?

Odpowiedź – Tak, zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę leków dopuszczonych do obrotu na czasowe pozwolenie Ministra Zdrowia w przypadku leków, gdzie jest to jedyny dostępny odpowiednik ?

Odpowiedź -Tak, zamawiający wyraża zgodę.

W odpowiedzi na zapytanie z dnia 11.04.2023 r. Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1: Do §4 ust. 1.5 wzoru umowy: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę sposobu obliczania kary umownej zastrzeżonej na wypadek odstąpienia od umowy w taki sposób aby naliczana ona była od wielkości niewykorzystanej części umowy (a nie od całkowitej jej wartości)?

Odpowiedź – Nie, zapis pozostaje bez zmian.

Pozostała treść specyfikacji warunków zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji warunków zamówienia

Otrzymują: Adresat
a/a

DYREKTOR
SZPITALA WOJEWÓDZKIEGO
im. Św. Łukasza SP ZOZ w Tarnowie
Anna Czech

KIEROWNIK
DZIAŁU LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Tarnowie

mgr Anna Hajnysz

REFERENT
DZIAŁU LOGISTYKI
Szpitala Wojewódzkiego im. Św. Łukasza SP ZOZ
w Tarnowie

mgr Karolina Kamińska